



悼一位負責盡心的實習醫師 林彥廷同學

醫學系 林志隆 主任

慈父失去愛子，同學失去摯友； 老師失去愛徒，杏林失去良醫。

醫學系七年級林彥廷同學於2011年4月27日星期三在宿舍突發意外，很多人到現在還是很難相信彥廷就這樣離開，除了難過與不捨，更希望彥廷能夠安心的走完最後一段路。這段期間學校及成大醫學院及附設醫院皆全力進行協助，我們希望可以給家屬最實質且持續的關懷與幫助。

感謝成大醫學院從搶救彥廷開始，一直不餘遺力的協助。

從醫院林炳文院長、醫學院林其和院長、醫學系薛尊仁主任、許博翔醫秘以及成大的醫護同仁團隊皆視如己出的幫助彥廷家人，讓我感受到成大對彥廷的不捨與遺憾。

也感謝董宜青老師、陳啟文教官、林杏麟醫師皆在第一時間前往協助，尤其董宜青老師更是全心全力的輔導關懷彥廷家屬及同學，余幸司校長、賴春生院長及各處部皆給予最大的幫助，同學與彥廷友誼的真情流露，更令人動容。

從成大與彥廷共事的同學與醫護人員的口中得知，彥廷是一位負責盡心的醫師，視病猶親的照顧病人，主動積極的學習態度，在成大獲得一致的好人緣，無奈天嫉英才，讓慈父失去愛子，同學失去摯友，老師失去愛徒，杏林失去良醫，如今蒙主寵召，回到天父身邊，如同董老師所說，任誰都無法接受這個事實。

大家或許透過各種管道已經得知，林爸爸獨自扶養彥廷和妹妹長大，彥廷上大學之後，也申請了就學貸款來減輕家裡的負擔，雖然彥廷已經離開，但彥廷最放心不下的還是家中的爸爸與妹妹。

希望經由募款扶助，讓大家可以給彥廷家屬最實質的幫助，募集到的款項會全數捐出，表達對彥廷的關心和不捨。

同時系上將持續給予關懷與協助，再次感謝一路走來對彥廷提攜的師長以及陪伴彥廷度過七年醫學生涯的同窗摯友們。

在這驪歌揚起之際，彥廷如五月花開的鳳凰正值燦爛，無奈在六月無法與他一起同唱驪歌、展翅飛翔，彥廷的愛將如飄落的鳳凰花瓣灑落滿地，化為人間最美的事物～愛。

彥廷，你最放心不下的事，我們會幫你完成。也希望你無牽無掛的在天父身邊保祐你的家人與關心你的人。抬頭仰望天空，你永遠是那顆最亮的星星，也永遠存在我們的心靈深處。除了不捨還是不捨，對於大家的付出協助，只有感謝再感謝！

募款活動於100年06月15日截止感謝校內及附院師生們的幫助。捐款總數為2,827,723。

單 位	捐 款
高醫學生急難救助金（~6/15）	1,719,150
M93同學	363,403
醫學系學生會	32,670
高醫桌球隊校友/校友會/醫學系系友會	712,500
Total	2,827,723

此次募款活動，除了校內的捐款外、93級同班同學、校友會、系學會及桌球校友會也共同為彥廷募款。到過彥廷歸仁的家後，想著這位從小有就優異表現的年輕人，一直是鄉裡的榮耀與未來希望的寄託，如今此情此景，任誰都無法接受彥廷已經走了的事實，告別式那天，好友送了人間的天使回到天父身邊，是多麼地不捨與不願，牧師告訴大家不要再為彥廷哭泣，因為彥廷也不希大家為他而哭泣。收拾起不止的淚，希望彥廷的父親、妹妹，能從悲傷中走出，大家的持續關心是最好的良藥，感謝大家的幫助，除了感謝還是感謝。